[image: image77.png]



[image: image78.png]



[image: image79.png]BREFHFE ARG

s
0
an
s
m
0
m
0

0 ]
520

LR AR AER




 

北京市朝阳区九年级综合练习（二）

数   学   试   卷          2009.6
	考
生
须
知
	1． 本试卷共8页，共三道大题，25道小题，满分120分，考试时间120分钟.
2． 在试卷和答题卡上准确填写学校．班级．姓名．

3． 试题答案一律填涂或书写在答题卡上，在试卷上作答无效.

4． 考试结束，请将本试卷和答题卡一并交回.


第Ⅰ卷（选择题32分）
一、选择题（共8个小题，每小题4分，共32分）

1．4的算术平方根是
　 A．2　　　　         B．±2　　　　    　C．16　　　　   　D．±16
2．某种新型感冒病毒的直径是0.00000012米，数字0.00000012用科学记数法表示为 A．[image: image1.wmf]7
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3．若一个多边形的每一个外角都是36°，则这个多边形的边数是
A．6　　　　         B．8　　　          C．9　　　　       D．10 
4．下面的图形中，既是轴对称图形又是中心对称图形的是
[image: image80.jpg]
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A．                B．                 C．               D．
5. 在一周内，体育老师对九年级男生进行了5次一千米跑测试，若想了解他们的成绩是否稳定，老师需知道每个人5次测试成绩的
A．平均数　　　     B．方差　            C．中位数　 　     D．众数
6．将抛物线[image: image5.wmf]3
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向左平移1个单位长度后，得到的抛物线的解析式是
A．[image: image6.wmf]4
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7．下列几何体中，主视图、左视图和俯视图都是全等图形的几何体是
A．圆锥            B．正三棱柱           C．圆柱           D．球
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8．如图，在[image: image10.wmf]ABC

△

中，AB=15，AC=12，BC=9，经过点[image: image11.wmf]C

且与
边[image: image12.wmf]AB

相切的动圆与CB、CA分别相交于点E、F，则线段[image: image13.wmf]EF


长度的最小值是
A．[image: image14.wmf]5
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36


       
C．[image: image16.wmf]2
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      D．8
第Ⅱ卷 （填空题和解答题，共88分）
二、填空题（共4个小题，每小题4分，共16分）
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9．已知[image: image17.wmf]0
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，则[image: image18.wmf]b
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10．若分式[image: image19.wmf]1
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的值为0，则x的值为      . 
11．如图，正六边形ABCDEF的边长是3，分别以C、F为圆心，
[image: image86.emf]3为半径画弧，则图中阴影部分的面积是    .
12．如图，在平面直角坐标系中，一颗棋子从点[image: image20.wmf]P

处开始跳动，第一
次跳到点[image: image21.wmf]P

关于x轴的对称点[image: image22.wmf]1

P

处，接着跳到点[image: image23.wmf]1

P

关于y轴
的对称点 [image: image24.wmf]2

P

 处，第三次再跳到点[image: image25.wmf]2

P

关于原点的对称点处，…，
如此循环下去．当跳动第2009次时，棋子落点处的坐标是
    ． 
三、解答题（共13个小题，共72 分）
13．（本小题5分）
计算： [image: image26.wmf]0
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14．（本小题5分）

[image: image87.emf]已知：如图，点B、F、C、E在同一直线上，[image: image27.wmf]BFCE

=

，[image: image28.wmf]ABBE

^

，
[image: image29.wmf]DEBE

^

，垂足分别为[image: image30.wmf]B

、[image: image31.wmf]E

，且[image: image32.wmf]ABDE

=

，连接AC、DF.
求证：∠A=∠D.

15．（本小题5分）

已知[image: image33.wmf]0
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，求[image: image34.wmf]4
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的值.
16．（本小题5分）

参与2009年“回味奥运，圆梦北京”的国民旅游计划活动，某区推出了观光采摘游活动，为了吸引更多的游客，每一位来采摘水果的游客都有一次抽奖机会：在一只不透明的盒子里有A、B、C、D四张外形完全相同的卡片，抽奖时先随机抽出一张卡片，再从盒子中剩下的三张中随机抽取第二张，如果抽得的两张卡片是同一种水果的图片就可获得新品种水果一斤的奖励．请利用树形图法（或列表法）求出游客得到奖励的概率.
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17．（本小题5分）
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如图，直线[image: image35.wmf]x
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与直线[image: image36.wmf]3
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在同一平面直角坐标系内
交于点P.
（1）写出不等式2x > kx+3的解集：      ；
（2）设直线[image: image37.wmf]2

l

与x轴交于点A，求△OAP的面积.
[image: image93.png]


18．（本小题5分）

已知：如图，在△ABC中，D、E分别是AB、AC的中点，BE＝2DE，延长
DE到点F，使得EF＝BE，连接CF．
求证：四边形BCFE是菱形.
19．（本小题5分）

已知关于x的一元二次方程[image: image38.wmf]0
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（1）若x=－2是这个方程的一个根，求m的值和方程的另一个根；
（2）求证：对于任意实数m，这个方程都有两个不相等的实数根.

20．（本小题5分）
为了帮助四川灾区学生重返课堂，某市团委发起了“爱心储蓄”活动，鼓励学生将自己的压岁钱和零花钱存入银行，定期一年，到期后可取回本金，而把利息捐给灾区学生. 某校所有同学全都积极参加了这一活动，为灾区同学献一份爱心. 该校学生会根据本校这次活动绘制了如下统计图.
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[image: image95.png]



请根据统计图中的信息，回答下列问题：
（1）该校一共有多少名学生？

（2）该校学生人均存款多少元？
（3）已知银行一年期定期存款的年利率是2.25% ，若一名灾区学生一年学习用品的基本费用是400元，那么该校一年大约能为多少名灾区学生提供此项费用？
   （利息=本金×利率，免收利息税）
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21．（本小题5分）

已知：如图，在Rt△ABC中，∠ACB=90°，以AC为直径的⊙O
交AB于点D，过点D作⊙O 的切线DE交BC于点E．
求证：BE=CE．

22．列方程（组）解应用题（本小题5分）
某公园在2008年北京奥运花坛的设计中，有一个造型需要摆放1800盆鲜花，为奥运作奉献的精神促使公园园林队的工人们以原计划1.2倍的速度，提前一小时完成了任务，工人们实际每小时摆放多少盆鲜花？

23．（本小题7分）

如图，点A在x轴的负半轴上，OA=4，AB=OB=[image: image39.wmf]5

 .将△ABO绕坐标原点O顺时针旋转90°，得到△[image: image40.wmf]O

B

A

1

1

，再继续旋转90°，得到△[image: image41.wmf]O

B

A

2

2

.抛物线y= ax2+bx+3经过B、[image: image42.wmf]1

B

两点.
（1）求抛物线的解析式；
（2）点[image: image43.wmf]2

B

是否在此抛物线上，请说明理由；
（3）在该抛物线上找一点P，使得△[image: image44.wmf]2

PBB

是以[image: image45.wmf]2

BB

为底的等腰三角形，求出所有符合条件的点P的坐标；
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（4）在该抛物线上，是否存在两点M、N，使得原点O是线段MN的中点，若存在，直接写出这两点的坐标；若不存在，请说明理由.

24．（本小题7分）
将边长OA=8，OC=10的矩形[image: image46.wmf]OABC

放在平面直角坐标系中，顶点O为原点，顶点
C、A分别在[image: image47.wmf]x

轴和y轴上.在[image: image48.wmf]OA

、OC边上选取适当的点[image: image49.wmf]E

、F，连接EF，将△EOF沿EF折叠，使点[image: image50.wmf]O

落在[image: image51.wmf]AB

边上的点[image: image52.wmf]D

处．
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图①                        图②                        图③
（1）如图①，当点F与点C重合时，OE的长度为        ；
（2）如图②，当点F与点C不重合时，过点D作DG∥y轴交EF于点[image: image53.wmf]T

，交[image: image54.wmf]OC

于点[image: image55.wmf]G

.

求证：EO=DT；
（3）在（2）的条件下，设[image: image56.wmf]()

Txy

，

，写出[image: image57.wmf]y

与[image: image58.wmf]x

之间的函数关系式为       ，自变量[image: image59.wmf]x

的取值范围是       ；
（4）如图③，将矩形[image: image60.wmf]OABC

变为平行四边形，放在平面直角坐标系中，且OC=10，OC边上的高等于8，点F与点C不重合，过点D作DG∥y轴交EF于点[image: image61.wmf]T

，交[image: image62.wmf]OC

于点[image: image63.wmf]G

，求出这时[image: image64.wmf]()

Txy

，

的坐标[image: image65.wmf]y

与[image: image66.wmf]x

之间的函数关系式（不求自变量[image: image67.wmf]x

的取值范围）．

25．（本小题8分）
在△ABC中，点D在AC上，点E在BC上，且DE∥AB，将△CDE绕点C按顺时针方向旋转得到△[image: image68.wmf]E

D

C
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（使[image: image69.wmf]E

BC

¢

Ð

＜180°），连接[image: image70.wmf]D

A

¢

、[image: image71.wmf]E

B

¢

，设直线[image: image72.wmf]E

B

¢

与AC交于点O.

（1）如图①，当AC=BC时，[image: image73.wmf]D

A

¢

:[image: image74.wmf]E

B

¢

的值为     ；
（2）如图②，当AC=5，BC=4时，求[image: image75.wmf]D

A

¢

:[image: image76.wmf]E

B

¢

的值；                
（3）在（2）的条件下，若∠ACB=60°，且E为BC的中点，求△OAB面积的最小值.


图①                                    图②
……………………………………………………………………………………………………..
 草  稿  纸































































































































































（第12题）


























































































































（第11题）





（第8题）
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